
 

 

 

 
 

Dvě pětisetové bitvy okořenily 16. kolo ČEZ volejbalové extraligy mužů 
Ve čtvrtek se hrálo kompletní 16. kolo. Pět setů viděli diváci ve Zlíně, odkud si nakonec vítězství odvezla liberecká Dukla. 
Stejně dramatické utkání se odehrálo na Kladně, kde domácí Orli horko těžko odolali mladíkům z Beskyd. Důležité 

body do tabulky si připsala Ostrava na palubovce Benátek nad Jizerou, které nedokázaly ani jednu dobře 
rozehranou koncovku dovést do vítězného konce. Karlovarsko si s přehledem poradilo s Příbramí, stejně jako Odolena 

Voda s Ústím nad Labem. Tři body za výhru putují i na konto Českých Budějovic po utkání v Brně.  
 

VSC Fatra Zlín – VK Dukla Liberec 2:3 (20:25, 25:21, 25:20, 19:25, 11:15) 
 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Trox Příbram 3:0 (25:15, 25:16, 25:17) 
 

Volejbal Brno – VK Jihostroj České Budějovice 0:3 (17:25, 19:25, 24:26) 
 

AERO Odolena Voda – SKV Ústí nad Labem 3:0 (25:20, 25:20, 25:14) 
 

Na domácí palubovce se poprvé v letošním roce představili volejbalisté 
Benátek. Soupeř z Moravy VK Ostrava dokázal ve třetím odloženém kole 
(13. 11. 2025) Benátky přehrát v pěti setech. Přitom Benátky dokázaly první 
dva sety zvítězit rozdílem třídy 25:15 a 25:15. Po desetiminutové přestávce 
sáhl tehdejší trenér Lubomír Vašina do sestavy. Na nahrávku poslal 
mladého Matěje Resla a Ostrava zápas otočila a získala první své vítězství 
po čtyřech prohrách. Benátkám se v poslední době vůbec nedaří. Poslední 
čtyři utkání nezískaly ani jediný set, proto přijela Ostrava do Benátek 
nečekaně v roli favorita. Neuvěřitelně vyrovnané koncovky jednotlivých 
setů nakonec ukořistila Ostrava a odváží si plný počet bodů. Benátky již 
prohrály patnáct setů v řadě  

VK Benátky nad Jizerou - VK Ostrava 0:3 (29:31, 25:27, 31:33) 
Rozhodčí: Dušan Rychlík, Matěj Dmejchal      Počet diváků: 293 

Domácí: Marek Šulc, Jan Černý, Marek Perry, Jan Krča, Lubomír Staněk, 
Pavel Bartoš, libera Michal Kotek, Tadeáš Kysela. Střídali: Ondřej Matras, 
Pontus Hedebark, Jakub Svoboda, Martin Kop 
Hosté: Wojciech Dudzik, Matěj Resl, Michal Grzyb, Filip Srovnal, Jakub 
Chwastyk, Lubomir Mazoch, libero Jakub Motyčka, Tadeáš 
Lex. Střídali: Jakub Grzegolec, GabrielFachinetti, Vojtěch Nekola 
Ohlasy po utkání: 
Pavel Bartoš (kapitán VK Benátky nad Jizerou): „Myslím si, že první a 
třetí set jsme byli lepší, ale v koncovkách uděláme hloupější chyby než náš 
soupeř, a to nás potom stojí to vítězství.“ 

Martin Kop st. (asistent trenéra VK Benátky nad Jizerou): „Z naší strany nedohrané úplně jasné dvě koncovky – podle 
mě individuální chyby. Řekli jsme si, co chceme bránit a nejsme schopni to potom dodržet. Ostrava hrála víceméně pořád 
stejně, jenom my jsme prostě nedohráli koncovky, a to nás stálo celý zápas. Jak říkám, když vedeš o čtyři, o pět bodů před 
koncovkou a nedohraješ ani jediný set, tak nemůžeš vyhrát.“ 
Filip Srovnal (kapitán VK Ostrava): „Utkání pro nás bylo hodně důležité, hlavně vyhrát 3:0. Vybojované tři koncovky, velmi 
dlouhé koncovky. V prvním setu jsme prohrávali 20:15 a dokázali jsme ten set otočit a vybojovat ho až v koncovce 29:31, si 
myslím. Pro nás to jsou velmi důležité body do tabulky, které se nám budou určitě hodit.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Bylo to velmi těžké utkání. Jsem přesvědčen, že Benátky strašně chtěly zvítězit a daly 
do toho všechno. My jsme to měli stejné. Možná v těch kritických situacích jsme byli klidnější, protože máme trochu 
nahráno. Možná jsme měli i více štěstí, ale opravdu to byl velmi těžký zápas pro obě strany. Pro nás skvělé vítězství.“ 

 
 

KLADNO VOLEJBAL CZ – BLACK VOLLEY BESKYDY  3:2  ((25:23, 25:22, 25:27, 20:25, 17:15) 
 

Extraligové Kladno v roce 2026 drží neporazitelnost. V dnešním domácím utkání se na ni ale opět nadřelo a proti mladému 
celku Black Volley Beskydy hájilo vítězství až v tiebreaku. Průběh zápasu byl všem dobře familiární, jelikož byl kopií toho 

sobotního - Orli tentokrát byli tím týmem, který ztratil vedení 2:0, a horko těžko zachraňovali výhru v  úplném závěru pátého 
setu. 

Rozhodčí: Olt J., Lenert A.  Počet diváků: 329 
Domácí: van Geel, Kyjanica, Adami, Svoboda, Kováč, Čeketa, libero Daníček. Střídali: Xydakis, Donát, Zajíček 
Hosté: Koloušek, Mc Craney, Sztolarik, Malík, Přibyl, Bradáč, libero Krejčíček. Střídal: Zelenka 

Výsledkový servis č. 17   19. ledna 2026 

 



 
Lukáš Kyjanica (kapitán Kladna): „Dnes znova pětisetová bitva. Oni jsou 
náš kryptonit, nevím, kolikátou sezónu nás trápí. Beskydy hrály bez 
prvního nahrávače a my jsme začali dobře. Bohužel našimi nevynucenými 
chybami a neprecizností na přihrávce jsme ztratili bod. Díky Bohu, že jsme 
to zvládli a vyhráli v tiebreaku. Chci poděkovat všem fanouškům za 
všechny sezóny, které jsem tu strávil. Je mi to líto, že to takhle vyšlo. 
Bohužel, takový je sport. Věřím, že se dám do kupy a brzo se vidíme!“ 
Tomáš Samsely(trenér Kladna): „Já nebudu hodnotit zápas. Já přeji 
Lukymu hodně štěstí, ať je čím dřív zpátky. Hlavně, ať se mu daří. Jestli 
ještě někdy bude hrát, tak ať si to užije, jestli ne, tak ať se mu daří 
v soukromém životě.“ 
Tomáš Mišek (kapitán Beskyd): „Musím pochválit moje spoluhráče, že 
na hřišti odvedli dobrou práci. Hráli dobře, nebáli se toho. Škoda 
tiebreaku, který mohl dopadnout i jinak, ale to už je bohužel volejbal. 
Gratulace domácím k výhře a snad toto zopakujeme i v sobotu.“ 
Tomáš Široký (trenér Beskyd): „Gratuluju Kladnu k vítězství. Celou cestu 

jsem přemýšlel, co tady předvedeme, protože jsme přišli o prvního nahrávače. Nakonec jsem byl docela spokojený s  těmi 
dvěma sety, protože to bylo pěkný. Dělali jsme sice moc chyb a darovali jsme to Kladnu, ale jsem šťastný, jak jsme se 
vrátili zpátky do zápasu a mohli jsme, myslím si, že jsme měli pomýšlet na dva body.“ 

 

Brno veze z Příbrami v důležitou výhru, v čele tabulky je stále Karlovarsko 
Už druhé zápasy v uplynulém týdnu měla na programu extraliga mužů. V sobotu přijelo do Příbrami Brno a po pětisetové 

bitvě si domů odváží dva body. Beskydy po výborném výkonu na Kladně hostovaly pod Ještědem a v koncovce třetího 
setu sahaly opět po bodech. K jejich smůle koncovku nezvládly a tentokrát odjíždějí bez bodů. Lídr ČEZ extraligy 

Karlovarsko nedal Ostravě na její palubovce žádnou šanci a veze na západ Čech tři body bez ztráty setu. Stejně tak 
pronásledovatel Karlovarska z Českých Budějovic nedovolil Zlínu ani set. V neděli se 17. kolo dohrává duely Odolena Voda 

vs. Lvi Praha a veledůležitým duelem o poslední místo v tabulce mezi Ústím nad Labem a Benátkami nad Jizerou. 
 

Dukla uspěla v náročném utkání proti Black Volley a po 
čtyřech setech zvítězila 3:1. Po úvodní sadě ve prospěch 
hostů se obraz hry otočil, k vidění byl bojovný volejbal na 

obou stranách, ale v klíčových koncovkách ukázal 
Liberec větší trpělivost a došel si pro plný bodový zisk. 
VK Dukla Liberec — Black Volley Beskydy 3:1 

(20:25, 25:22, 32:30, 25:20) 
Rozhodčí: M. Možná, J. Olt         Počet diváků: 398 

Domácí: Ticháček, Toman, Svoboda, Borkowski, Wiese, 
Mařík, libera Andersson, Kafka. Střídali: Mäkinen, Bryknar, 
Kriško 
Hosté: Koloušek, Mc Craney, Sztolarik, Malík, Přibyl, 
Bradáč, libero Krejčíček. Střídali: Zelenka, Mišek 
Šimon Bryknar (kapitán Dukly): „Dnes jsme proti 

Beskydám získali tři body. Vydřené vítězství. První set, celkově vstup do zápasu, se nám vůbec nepovedl. Naštěstí jsme se 
po pauze chytili. Vyhráli jsme dlouhou koncovku ve třetím setu, což vlastně rozhodlo. Soupeř dnes hrál dobrý volejbal. 
Celkově bych řekl, že to byl pěkný zápas. Máme tři body, jsme spokojení.“ 
Jakub Koloušek (trenér Dukly): „Klasika na začátek, první set jsme prohráli. My ty první sety doma neumíme hrát. 
Následoval boj o každý míč. Těžko se hraje proti rodině, byly tam emoce. Zvládli jsme důležitý třetí set. Byl to těžký zápas, 
stejně tak jako ostatní zápasy. Nezáleží na tom, jestli hrajeme doma nebo jestli hrajeme venku. Liga je tak vyrovnaná, že 
výsledek je vždy nejistý. Gratuluji klukům. Máme to teď těžké. Čeká nás spoustu zápasů, ale nestěžujeme si, takhle jsme to 
chtěli. Děkuji divákům za skvělou kulisu a za jejich podporu.“ 
Matěj Koloušek (smečař Beskyd): „Po dnešním zápasu jsem zklamaný. Jeli jsme takovou dálku, abychom něco 
předvedli, což si myslím, že se dnes stalo. Dokázali jsme s Libercem držet krok. Vyhráli jsme první set, čímž jsme soupeře 
zaskočili. Pak už jsme měli smůlu. Tímto bych chtěl pogratulovat domácím. Musím říct, že to byl dobrý zápas. Budeme se 
snažit dál.“ 
Jakub Krejčíček (libero Beskyd): „Je to škoda, hráli jsme dobrý volejbal. Od prvního bodu bylo jasné, že to Liberci nedáme 
zadarmo. Akorát jsme si to v koncovkách nedotáhli. Přestože Liberec vyhrál za tři body, my jedeme domů s dobrým 
pocitem.“ 
 

VK OSTRAVA - VK ČEZ KARLOVARSKO  0:3 (14:25, 21:25, 18:25) 
Utkání 17. kola v Ostravě vyznělo jednoznačné pro Karlovarsko, které svým koncentrovaným výkonem jasně předčilo 
domácí. Od začátku hosté nastoupili s jasnou vizí vítězství, s minimálním množstvím chyb a se skvělou obranou jak na síti, 
tak v poli. Ukázali, že mohou pomýšlet s takovým výkonem na mistrovský titul. 



Rozhodčí: Jan Krtička, Matěj Dmejchal  Počet diváků: 225 
Domácí: Dudzik, Resl, Grzyb, Srovnal, Chwastyk, Grzegolec, libero Motyčka. Střídali: Fachinetti, Mazoch, Biernat, Lex 

Hosté: Šestan, Špulák, Jansons, Rodriguez, Klimeš, Chirivino, libero Closter. Střídali: Pastrňák, Chromec 
 

Filip Srovnal (kapitán VK Ostrava): „K dnešnímu 
utkání určitě patří gratulace Varům, které nás 
přejely 3:0 jasným výsledkem. My jsme věděli, že 
musíme předvést daleko lepší volejbal u hranic 
našich možností, což se nestalo. Vary byly lepší 
absolutně ve všech činnostech a přehrály nás.“ 
Mateusz Biernat (asistent trenéra a nahrávač 
VK Ostrava): „Bum, bum, bum 0:3, Karlovarsko je 
letos moc silné na nás, takže gratuluji. Vždy mám 
z volejbalu radost, ale dnes ani ne. My 
potřebujeme pracovat dál, viděli jsme, kde máme 
co zlepšovat a v sobotu jedeme na důležité utkání 
do Brna, na které se těším.“ 
Petr Špulák (blokař Karlovarska): „Vyhráli jsme 
3:0, pro nás nečekaný výsledek, kdy jsme čekali 
větší bitvu. Dobře jsme hráli na servisu, dobře 
jsme bránili a Ostravu jsme k ničemu nepustili. 
Zasloužené vítězství.“ 
Stefano Mascia (trenér Karlovarska): „Podle 
posledního utkání Ostravy jsme věděli, že to 
nebude jednoduché. Vyhráli jsme sice 3:0, ale pro 
nás nebyl jednoduchý druhý set, kdy jsme si jej 
trochu zkomplikovali. Nicméně jsme se do toho 
znovu dostali a díky dobrým blokům a hře v poli jsme už nedali Ostravě další příležitost nám zkomplikovat třetí set. Děkuji 
našim hráčům a přeji Ostravě hodně štěstí do dalších utkání.“ 
 

Domácí tvrz volejbalistů Odoleny Vody nedobyli ani pražští Lvi 
V nedělních utkáních 17. kola se dařilo středočeským týmům. Hráči Odoleny Vody navázali na předešlé úspěchy na 

domácí palubovce a vyprovodili Lvy domů s prázdnou. V souboji dvou týmů z úplného dna průběžného pořadí byly lepší 
Benátky nad Jizerou, které se po dlouhé době dočkaly vítězství a z Ústí nad Labem si odvezly důležité body do extraligové 

tabulky. 
AERO Odolena Voda – VK Lvi Praha 3:1 (25:21, 21:25, 25:18, 25:22) 

 

SKV Ústí nad Labem – VK Benátky nad Jizerou 0:3 (22:25, 21:25, 23:25) 
 

 
Televizní dohrávka 14. kola volejbalové extraligy žen 2025/26 přinesla nejprve jednoznačné a pak mnohem vyrovnanější 
hanácké derby mezi prostějovskými a olomouckými volejbalistkami. Domácí tým zpočátku dominoval, následně však v 

druhé sadě musel odvracet setboly zlepšených rivalek a nakonec je v hale Národního sportovního centra PV porazil 
takzvaně beze ztráty kytičky, čímž upevnil své druhé místo v průběžné tabulce. 

 
Šternberk v hanáckém derby obral o body Olomouc, Prostějov se trápil s NVC 

Extraliga žen měla na programu 15. kolo s důležitým duelem mezi Ostravou a pražským Olympem. Olymp v Ostravě hrál 
nebojácně a zaslouženě si veze domů všechny tři body. Překvapení se zrodilo ve Šternberku, kde domácí hráčky 

nedovolily hostující Šantovce uhrát ani set. Dukla Liberec si v domácím prostředí celkem lehce poradila s nováčkem 
z Prahy a lídr soutěže brněnské Šelmy prodloužily opět svoji sérii neporazitelnosti, tentokrát to „odnesl“ Frýdek Místek. 
Překvapivě dlouho se s NVC trápil na Kladně Prostějov, když musel obracet zápas z nepřiznivého stavu 1:2. Toto kolo se 

dohrává v úterý 20. ledna před kamerami Sporty TV, kdy do Přerova zajíždí KP Brno. 
 

TJ Sokol Šternberk – VK Šantovka Olomouc UP 3:0 (25:19, 25:23, 25:22) 
 

VK Dukla Liberec — VK Lvi Praha 3:0 (25:20, 25:19, 25:18) 
 

NVC – VK Prostějov 2:3 (22:25, 25:13, 25:14, 12:25, 8:15) 
 

TJ Ostrava se podruhé v letošní sezoně v rámci 15.kola extraligy žen ve volejbale utkala s celkem PVK Olymp Praha. 
V prvním letošním vzájemném střetnutí se body dělily, bod navíc do tabulky si na Olympu připsala Ostrava za výhru 3:2. 

Pro Ostravu důležité utkání, v tabulce sedmý a jedenáctý tým dělí dva body. Souboj aktuálně osmé Ostravy a posledního 
Olympu nakonec netrval pět setů jako v Praze. Dramatickou koncovku čtvrté sady pro sebe nakonec urval Olymp, který 

zvítězil 3:1 na sety. 



TJ Ostrava – PVK Olymp Praha 1:3 (25:20, 23:25, 19:25, 24:26) 
Rozhodčí: Němeček L., Kubinec J. Počet diváků: 200 

Domácí: Laifrová, Drozdová, Kašparová, Kojdová, Bidláková, 
Hublová, libera Šínová, Tobiášová. Střídaly: Štrbová,Laszczyk, 
Chládková, Kopečková, Šubertová 
Hosté: Průšová, Drahorádová, Semanová, Mrázková, Doudová, 
Dvořáčková, libera Dostálová, Mitáčová. Střídaly: Novotná, 
Hodanová, Divišová, Vlčková 
Andrea Štrbová (univerzálka TJ Ostrava): „Zápas s Olympem byl 
těžký. V prvním setu jsme začaly dobře tlačily servis a všechno se 
nám dařilo. Potom Olymp přitlačil servis a my jsme byly horší jak na 
přihrávce, tak i naše nahrávačka létala a my jsme neuměly složit. 
Rozhýbaly jsme je a potom už to byl boj a ten vyhrály ony.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „My jsme dneska dobře 
vstoupili do zápasu, kdy jsme vedli 1:0 a soupeře jsme tlačili 

servisem. Pak se to začalo otáčet, oba týmy jsme vytvořily spoustu chyb, ale my více. Vlastně jsme soupeře rozčapali, 
zvolnili jsme trošku servis, a to nás stálo dva sety. Poslední set jsme si měli dohrát koncovku, kdy už jsme měli čaplý 
balón, tam už jsme neměli agresivitu a zbytečně jsme prohráli.“ 
Veronika Dostálová (kapitánka Olympu): „Konečně se hodnotí vítězství, to se hodnotí o dost lépe. Musím pochválit celý 
tým, protože dneska to bylo vybojované, kromě prvního setu, do kterého jsme vstoupily nervózně a zbytečně jsme to 
soupeři usnadnily. Viděly jsme, že i tak jsme skončily na 20 (25:20), takže ta naše bojovnost nás dobila v průběhu celého 
zápasu a nezlomily jsme hlavy ani v koncovce posledního setu. Takže dneska zasloužené vítězství, takže chválím 
všechny.“ 
Lukáš Miček (trenér Olympu): „Tak pro nás zápas úplně super, ještě za tři body. V Ostravě se nehraje jednoduše a potom 
startu, kdy jsme v prvním setu prohrávali, tak jsme se trošku rozehráli v druhé a třetím setu. Ale ve čtvrtém zase drama.         
I když vedeme o tři body, to nás trápí celou sezónu, tak jsme si to nakonec zkomplikovali a museli jsme otáčet za stavu 
24:22, ale bojovností na bloku a obraně jsme si to vybojovali a dotáhli do vítězného konce. Obrovská gratulace holkám, že 
to zvládly, protože teď prohráváme, máme těžkou šňůru za sebou a potřebovali jsme nějaké vítězství.“ 

 
VK Šelmy Brno – TJ Sokol Frýdek-Místek 3:1 

(25:19, 25:21, 21:25, 25:20) 
Rozhodčí: Jusič A., Poláček J. Počet diváků: 456 

Domácí: Nováková, Vyklická, Silva, K. Šrámková, 
Širůčková, Šmídová, libera Koukalová, D. 
Šrámková. Střídaly: Veselá, Furdová 
Hosté: Salim, Fukalová, Šmídlová, De Vos, Strušková, 
Legien, libero Dedek. Střídaly: Mikelová, Janošcová, 
Motalová 
Klára Vyklická (blokařka Šelem):„Tak já jsem rozhodně 
ráda za tři body. Byl to pro nás zajímavý, docela těžký 
zápas. První dva sety jsme se držely, hrály jsme svou hru, 
útočily jsme. Třetí set jsme trošku polevily, měly jsme 
problém v jednu dobu složit (balón), ale jsem ráda, že se 
tam vystřídala spousta hráček. Zkusily jsme si různé 

kombinace. Vlastně jsme tam vyzkoušely i Danču Šrámkovou na liberu, které to perfektně šlo. Takže ve výsledku jsem 
ráda a mám z toho pozitivní pocity. Je pořád co zlepšovat, ale těším se na další zápasy. No, a tak byly tam dvojstřídání, to 
už jsme zkoušely dříve, ale jako já to beru pořád pozitivně, jako že se tam otočí prostě mladší holky, které moc nehrají          
a můžou se tam ukázat. A i pro nás je to takové, že se na ně můžeme spolehnout, kdyby náhodou něco nešlo, což je podle 
mě super si v těchhle zápasech právě otestovat.“ 
Ondřej Marek (trenér Šelem): „Vítězství 3:1 se nerodilo lehce. Frýdek hrál dobře, dobře bránil. My jsme zkoušeli nějaký 
změny v sestavě drobný, čímž jsem trošičku já tu hru narušil, ale jsem strašně rád za tři body a že Danča Šrámková 
předvedla dobrý výkon na liberu.“ 
Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol F-M):„Tak my jsme dneska vlastně mohly Šelmy (VK Šelmy Brno) překvapit. 
Překvapily jsme tak možná v jednom setu, ale určitě tam byly hezké momenty. Je prostě škoda, že když vedeme nad 
soupeřem o několik bodů, tak si to potom vyhážeme samy, zkazíme servis nebo si nepřihrajeme balón. Na tom musíme 
zapracovat. Čekají nás těžké zápasy a my chceme určitě bojovat o play-off, takže máme o co hrát. Takže musíme stavět na 
tom, co tam bylo super.“ 
Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol F-M):„Tak určitě bychom chtěly bojovat trošičku víc o nějaké bodíky, které nutně 
potřebujeme. Ale my jsme první dva sety téměř nepřihrály, tam jsme se extrémně trápily na přihrávce a bez toho se 
samozřejmě hrát nedá. Když už jsme se dál dostaly do nějakého kontaktu, tak jsme zkazily servis nebo udělaly lehkou 
chybu. Pak jsme udělaly nějaké změny v sestavě, trošičku se zlepšila přihrávka, nicméně stále jsme extrémně nedůrazné 
na útoku. Takže tam vidím ten obrovský rozdíl.“ 

 



První liga mužů  
Finálová skupina =  MFF UK Praha – TJ Slavia Hradec Králové  1:3,  TJ Sokol Dobřichovice – TJ Sokol Bučovice  3:1  a  
Karlovarsko B – VK Brno  3:2;        
Skupina o 7. – 14. místo =  dohrávka Kometa Brno – SK Volejbal Kolín  3:1,  VK České Budějovice B – Kometa Brno  3:2,  SK 
Volejbal Kolín – Black Volley Beskydy B  1:3,  ČZU Praha – Spartak Velké Meziříčí  3:0,  Lvi Praha B – SK Kojetín 2016  3:0 
 

Druhá liga mužů – skupina C =  Letovice – Drásov  3:2 a 3:1,  Kojetín – Volejbal Ostrava-Slavia OU  3:1 a 0:3,  
Valašské Meziříčí – Šlapanice  2x 0:3,  Nový Jičín – Staré Město  3:0 a 3:1,  Svitavy – Brno-Jih  1:3 a 3:2. Volejbal Ostrava je 
na osmé místě tabulky a Vlci Nový Jičín o jednu příčku výše 
 

Druhá liga žen – skupina C =  Bílovec – Přerov B  3:1 a 1:3,  Kroměříž – Stará Bělá  2x 1:3,  Valašské Meziříčí – Šlapanice  
3:1 a 3:0,  Juliánov – Opava  2x 0:3,  TJ Ostrava B – Břeclav  2x 3:0. Opava už se vrátila na své oblíbené první místo v tabulce. 
S počtem 52 bodů je první, společně s Valašským Meziříčím. Se ztrátou sedmi bodů je Sokol Stará Bělá na třetím místě. 
Bílovec je pátý a Ostrava B šestá. 
 
 

EXTRALIGA U22Z - skupina B =  celek TJ Ostrava dokázal dokonale využít výhody domácího prostředí, když porazil 
v hale na Varenské celek SGLD Brno 3:0 a Orion Praha 3:1 a skončil v tabulce skupiny na prvním místě 
 
 

EXTRALIGA  U20M – skupina A =  1.Lvi Praha,  2.SGLD Brno,  3.Blue Ostrava,  4.SK Prosek Praha,  5.VK Dukla Liberec 
Skupina C:   1.VK Trox Příbram,  2.Green Frýdek-Místek,  3.Vlci Nový Jičín,  4.VK PFN Znojmo,  5.SK Volejbal Kolín 
Skupina D:   1.Kladno volejbal,  2.VK Ostrava,  3.SKV Ústí nad Labem,  4,Spartak Velké Meziříčí,  5.VK Jirkov 
 
 

Český pohár U16Z  - čtvrté kolo turnajů 
Skupina A:   celek TJ Ostrava obsadil třetí příčku 
 

Skupina B:   ŠSK Bílovec skupinu vyhrál a VK Polanka skončila pátá 
Skupina C:   v této skupině zvítězil Sokol Frýdek-Místek 
 

Skupina E:  děvčata Nového Jičína obsadila třetí místo 
 
 

 

Krajské přebory Moravskoslezského kraje 
Juniorky U20Z: 
Skupina A:  ŠSK Bílovec – TJ TŽ Třinec  2:3 a 1:3,   VK Raškovice – VK Beskydy Frýdlant n/O  3:1 a 3:2,   SVK Nový Jičín – TJ 
Sokol Frýdek-Místek  1:3 a 0:3. Skupinu vedou Raškovice (50 bodů), před Bílovcem (46 bodů) a Třincem (39 bodů). 
Skupina B:  TJ Sokol Bohumín – TJ Sokol Poruba  3:2 a 3:0,   TJ Ostrava C – VK Polanka n/O  3:1 a 1:3,   Volejbal Ostrava – 
VO Slezská Orlice  2x 3:1. Tabulce skupiny vévodí Polanka nad Odrou (48 bodů), před kluby Volejbal Ostrava (39 bodů) a 
VO Slezská Orlice (37 bodů) 
 

V krajských přeborech U18M a U22M (kategorie U20M se nenaplnila vůbec) jsme „jednoocí mezi 
slepými“. Je sice pravdou, že mnohé kraje tyto soutěže nemají vůbec, ale fakt, že v obou kategoriích 

má náš kraj soutěže se čtyřmi účastníky není příliš lichotivý… 
Kadeti U18:   Red Volley Frýdlant n/O – VAM Havířov 2x 3:0,   Happy Sport Opava – Green Volley F-M se hraje 31. ledna 
Muži U22:        Red Volley Frýdlant n/O – TJ Kotouč Štramberk  2x 3:0,   Hlučín s Volejbalem Ostrava hrají 8. února 

 
Oběma soutěžím suverénně kraluje klub Red Volley Frýdlant nad Ostravicí 

 
 

OKRESNÍ PŘEBORY OVS FRÝDEK-MÍSTEK 
 

Šestky staršího žactva U16: 
Skupina A:  1.SK Metylovice,  2.VK Beskydy Frýdlant n/O C,   3.TJ Sokol Mosty u Jablunkova 
Skupina B:   1.VK Raškovice B,  2.VK Kozlovice,   3.VK Beskydy Frýdlant n/O D 
Skupina C:   1.TJ TŽ Třinec,   2.VK Janovice,   3.VK Beskydy Frýdlant n/O E 
Skupina D:   1.Red Volley Frýdlant n/O B,   2.VSO-ZŠ Brušperk B,   3.TJ Sokol Frýdek-Místek B 
 
Šestky kadeto-juniorek:   dohrávka čtvrtého kola v Třinci =  TJ TŽ Třinec B – TJ Slavoj Český Těšín  2:1 a TJ Sokol 
Palkovice  0:3;   TJ Slavoj Český Těšín – TJ Sokol Palkovice  1:2.  

Tabulku vedou Mosty u Jablunkova, před Novým Jičínem a Palkovicemi 
 
 

V Janovicích, dne 19. ledna 2026, zapsal Brouk z Beskyd 


